

Innovációk a borászatban a vásárlási szokások tükrében

Jusztin Balázs

Szőlész-borász mérnök mesterképzés, levelező munkarend
Agrár- és Élelmiszergazdasági intézet
Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Vállalati Gazdaságtan Tanszék

Belső témavezető: Dr. Fehér Orsolya, egyetemi docens,
MATE Agrár- és Élelmiszergazdasági intézet

Ebben a munkában a borágazat legújabb trendjeivel, innovatív termékeivel foglalkoztam a borvásárlási szokások figyelembevételével. Kiemelt figyelmet szenteltem az organikus szőlőtermesztésnek, a bioboroknak és az alkoholmentes boroknak. Feltérképeztem a fogyasztói preferenciákat, vásárlási szokásokat.

Ahhoz, hogy átfogó képet tudjak adni a témáról, röviden szót ejtettem a szőlőtermesztés történetéről. A kezdetektől eljutottunk az organikus szőlőtermesztésig, az ezen a területen alkalmazott innovatív megoldásokig. Szót ejtettem a precíziós gazdálkodásban rejlő lehetőségekről, beszéltem az organikus termelés környezetkímélő hatásairól. Részletesen leírtam a bioborok és az alkoholmentes borok készítésének technológiáját, ezek környezetre és egészségre gyakorolt pozitív hatását. Végül pedig a vásárlási szokásokon keresztül megvizsgáltam ezen innovatív borászati termékek létjogosultságát. Megállapítottam, hogy a bio-, és organikus borok, továbbá az alkoholmentes borok egy izgalmas új irányt jelentenek a borágazatban, amivel mindenképp érdemes foglalkozni a jövőben.

A dolgozat elkészítéséhez használt kérdőív segítségével kikértem az emberek véleményét is a témáról. Ezek alapján megállapítottam, hogy a bioborok iránt kifejezetten nagy érdeklődés mutatkozik, emellett az alkoholmentes borokat is élénk figyelem kíséri a borfogyasztók részéről. Kiderült, hogy a bioborok "bio" tulajdonságát hozzáadott értéknek tartják a megkérdezettek.

Véleményem szerint a borágazat jövője ezen technológiák alkalmazásában rejlik. Nem mehetünk el szó nélkül a napjaink egyre jelentősebb és fenyegetőbb környezetvédelmi aggályai mellett. Ezekre az aggályokra válaszul a borágazat organikus szőlőtermesztésre való átállása egy bölcs lépés lenne annak környezetkímélő tulajdonságai miatt.

A természeti környezet megóvása mellett legnagyobb értékünk, a saját egészségünk megőrzése is alapvető célunknak kell legyen. Ezen törekvésünket az alkoholmentes- és bioborok termelése nagyban tudja támogatni. A kénezés, a borászati adalékanyagok, a különféle szintetikus növényvédőszer, műtrágyák elhagyása mind hozzá tud járulni egészségünk megóvásához.

Természetesen tökéletes út nincs. Az ebben a dolgozatban taglalt irányzatoknak ugyanúgy megvannak a negatív oldalai, javításra, fejlesztésre váró területei. Ha azonban mindig szem előtt tartjuk környezetünk és egymás jólétét, bizakodva tekinthetünk a jövőbe.